



# ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

сентябрь  
5  
суббота  
2020

ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2001 ГОДА 73 (2023)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№73

<http://teuchvesty.ru>

Выходит по средам и субботам

instagram:gazeta\_teuchezskie\_vesti\_

12+

**"Единая Россия" начала проверять обеспечение младших школьников горячим питанием в регионах**

## МОНИТОРИНГ ПРОДЛЯТСЯ ДО КОНЦА СЕНТЯБРЯ

В проверках будут участвовать депутаты партии всех уровней – от сельских поселений до Федерального Собрания, аппарат региональных и местных отделений "Единой России", активисты "Молодой Гвардии", представители региональных органов власти и родители, рассказала координатор партпроекта "Новая школа", депутат Госдумы Алена Аршинова.

"Родители школьников сами охотно включаются в такой контроль, потому что им небезразлично, в каких условиях учатся их дети. К примеру, в августе партия проводила во всех регионах страны "Родительскую приёмку" школ. В этой акции приняли участие более 10 тысяч родителей учащихся. Они смогли лично оценить качество выполненных ремонтных работ, оснащенность учебных классов и лабораторий, соблюдение санитарно-гигиенических норм, благоустройство школьных территорий – все то, что в процессе обучения может повлиять на

здоровье и успеваемость детей", – пояснила Алена Аршинова.

В ходе сентябрьского мониторинга будут учитьывать жалобы родителей и детей, а также сообщения в открытых источниках.

"У нас внутри партпроекта "Новая школа" действует чат в мессенджере, где все региональные координаторы страны находятся на постоянной связи, и мы оперативно обмениваемся информацией, в том числе поступающими из различных источников информации сигналами о возникающих проблемах. В большинстве случаев нам удаётся устранять недостатки в регионах оперативно, своими силами. Если проблема оказывается системной, требующей решения на федеральном уровне, мы ее решаем совместно с профильными органами власти, как правило, с Минпросвещения России и Рособрнадзором, а при необходимости и с Правительством РФ", – подчеркнула Алена Аршинова.

"В Адыгее уже с 1 сентября школьники 1-4-х классов получают

горячее питание, – рассказала депутат Госсовета-Хасэ РА, координатор федерального партпроекта "Новая школа" Ирина Бельмехова. – После поручения Владимира Путина обеспечить бесплатным горячим питанием всех учеников начальной школы, в образовательных учреждениях республики началась подготовка, которая велась все лето. Адыгея вошла в число регионов, где эти

мероприятия вводятся уже с начала учебного года. Это распространяется на 25 тысяч учащихся республики, независимо от достатка семьи. Из федерального бюджета выделено более 105 млн рублей на эти цели. Дополнительные средства в качестве софинансирования (1 %) выделяются из республиканского бюджета. Стоимость завтрака – около 57 рублей. Теперь школьники получают полноценное питание, что должно положительно сказаться на здоровье детей и качестве учебы", – отметила депутат.

Пресс-служба Главы РА.

## ПЕРВЫЕ ЗВОНИКИ ОФЛАЙН!

После пяти месяцев разлуки, дистанционного обучения школьников, первого сентября в школах нашей страны, пусть с ограничениями, но все же в режиме онлайн, прозвенели первые звонки!

Первое сентября – День знаний – праздник для всех, наполненный счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. В этот день в России в школу пришли около 17 миллионов учащихся, из них 1,9 миллиона – счастливые первоклашки. В Адыгее за парты сядут около 56,5 тысяч учеников. Из них более 6 тысяч – первоклашки, около 4,7 тысяч – ученики 9-х классов и почти 2 тысячи – 11-классники. 1 сентября все общеобразовательные учреждения Теучежского района вновь открыли двери классов для 1839 обучающихся, в том числе 196 первоклассников, которые впервые перейдут порог школы и начнут новый, невероятно интересный этап.

"Помнить – значит знать" – такова была тема Всероссийского открытого урока, посвященного 75-летию Великой Победы Советского народа, в котором принял участие Президент Российской Федерации В.В.Путин.

В.В.Путин начал открытый урок с поздравления школьников и студентов с началом нового учебного года. Президент заявил, что 1 сентября – "это всегда праздник и особое волнение", присущее исключительно этому дню и связанное с походом в школу.

В 2020 году эти эмоции, по мнению В.В.Путина, проявляются еще более остро, так как российские школы весной работали удаленно из-за пандемии. Президент объявил о возвращении в новом учебном году прежнего формата обучения, но указал на сохранение ряда ограничений в учебных заведениях и других областях, призвав учащихся и взрослых к их соблюдению.

В качестве напутствия В.В.Путин пожелал учащимся сохранить любопытство, указал на важность трудолюбия в решении жизненных задач и от лица взрослых выразил уверенность в успехах подрастающего поколения. Он отметил, что каждый школьник, даже первоклассник, своим прогрессом способствует развитию всей России.

"Уверен, у вас все получится. Дорогу осилил идущий. Я уверен, что мы вместе с вами решим все стоящие перед страной задачи. Я говорю именно перед страной, потому что даже те, кто сегодня впервые переступил порог школы, уже решают важнейшую для страны задачу, получая необходимые знания и создавая условия для движения страны вперед. Если каждый из нас будет идти вперед, это будет означать безусловное движение вперед всей страны", – сказал Президент России В.В.Путин.

"В этом году мы отмечаем 75 лет Победы в Великой Отечественной войне, Великой Победы. Вы совсем еще молодые и юные люди, но, уверен, для вас Великая Отечественная война, победа в ней – это не просто страницы в учебнике, а важная часть не только нашей общей истории, истории страны, но и семейной истории.

Это рассказы ваших бабушек и дедушек о себе, об их родственниках, об их родителях, об их бабушках и дедушках. Бережно хранимые в родном доме письма, фотографии, награды, во многих семьях это до сих пор сохраняется.

Самые близкие и любимые герои есть почти в каждой семье, и почти в каждом российском городе, селе, населенном пункте есть воинские мемориалы, к которым идут люди, чтобы поклониться, отдать дань уважения тем, кто героически сражался за Родину.

Мы все чтим наших герояев, восхищаемся ими, преклоняемся перед их мужеством и стойкостью, и чем больше мы узнаем, тем глубже понимаем: нет испытания сложнее и трагичнее, чем война. Она пытается отнять будущее, обрывает мечты и ломает судьбы, не щадит никого", подчеркнул В.В.Путин.



К началу нового учебного года первоклассники республики получили подарочные комплекты, включающие набор для творчества с тетрадями, альбомами, письменными принадлежностями, цветными карандашами, красками и многим другим. Также в состав набора вошли ученический дневник с поздравлением и пожеланиями хорошей учебы от Главы Адыгеи Мурата Кумпилова и познавательной информацией об Адыгее и ее государственных символах. Напомним, такая акция проводится уже третий год по инициативе Главы региона. Она призвана поддержать семьи при подготовке первоклассников к учебному году.

– Надеюсь, ребятам понравится этот набор школьных принадлежностей, который не только поможет им на пути к знаниям, но и станет подспорьем для родителей, – сказал Мурат Кумпилов.

## ПРОФИЛАКТИКА

В осенне-зимний период острые респираторные инфекции – одни из самых распространенных заболеваний среди населения старше 18 лет. С января по апрель эпидемическая обстановка характеризуется ростом инфекционных заболеваний.

Большинство людей ошибочно полагают, что способны самостоятельно избавиться от болезни, однако самолечение зачастую приводит к снятию симптомов, но создает благоприятные условия для бактериальной инфекции и серьезных осложнений.

Поэтому мы крайне не рекомендуем переносить простуду на ногах. Даже при подозрении на легкое недомогание необходимо уделять достаточное внимание своему здоровью. В первую очередь, это касается так называемой группы риска – детей, людей пожилого возраста, хронических больных и недавно перенесших операционные вмешательства.

В первую очередь необходима консультация врача.

Грипп – острое сезонное вирусное заболевание. Единственный источником инфекции является больной гриппом человек. Вирус гриппа очень легко передается. Самый распространенный путь передачи – воздушно-капельный. Заражение происходит при кашле, чихании и во время общения с больным человеком. Возможна

## ГРИППА И ОРВИ

передача вируса через предметы личной гигиены – посуда, дверные ручки, общественный транспорт и т.д.

Первые признаки ОРВИ и ГРИППА известны каждому из нас. Повышение температуры тела, озноб, слабость, светобоязнь и многое другое и самое главное на этом этапе начать лечение, не усугубляя болезнь и избегая осложнений, так как неправильная тактика заканчивается осложнениями.

Грипп опасен осложнениями особенно для детей до 5 лет, пожилых людей, страдающих хроническими заболеваниями дыхательной и сердечно-сосудистой системы и беременных женщин.

Существует огромное количество лекарственных средств для профилактики и лечения простуды и гриппа, таблетки, народные средства и многое другое. В настоящее время самым эффективным способом избежать эпидемии гриппа является только масовая вакцинопрофилактика.

Вакцинацию проводят не позднее чем за 2-3 недели до начала эпидемиологического подъема заболеваемости. Поэтому прививаться необходимо ежегодно с сентября по декабрь, чтобы к моменту подъема заболеваемости сформировалась высокая иммунная защита.

## Актуальная тема

### Кому особенно показана иммунизация?

– Дошкольники, школьники, учащиеся средних специальных учебных заведений, студенты;

– лицам с высоким риском развития постприпневматических осложнений, люди с хроническими заболеваниями дыхательных и сердечно-сосудистых заболеваний, в том числе бронхиальная астма и ХОБЛ, хроническая почечная недостаточность, сахарный диабет, иммунодефициты;

– лицам, которые по профессиональной деятельности подвержены риску заболеваний гриппом – это медицинские работники, работники образования, работники социальной сферы, общественного транспорта и торговли.

В период эпидемиологического подъема рекомендуем профилактические и не специфические меры:

– избегать контактов с лицами, имеющими признаки заболевания; – сократить время пребывания в местах массового скопления; – носить медицинскую маску; – тщательно мыть руки с мылом; – прополивание помещений.

**ПОМНИТЕ:** вакцина не может вызвать заболевание гриппом.

Сделать прививку против гриппа выгодно для вашего здоровья. Привиться можно в поликлинике по месту жительства.

**3. Кат, и.о. главного врача Понежукайской больницы.**

## С 1 АВГУСТА ПОВЫШЕНА ПЕНСИЯ РАБОТАВШИХ В 2019 ГОДУ ПЕНСИОНЕРОВ

С 1 августа произведён автоматический пересчет страховых пенсий работавших в 2019 году пенсионеров. На беззаявительный перерасчет пенсии имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых работодатели в 2019 году уплачивали страховые взносы и они учтены на индивидуальных лицевых счетах. В отличие от традиционной индексации, при которой размер пенсии увеличивается на фиксированный коэффициент, августовский перерасчет зависит от

размера заработной платы пенсионера: чем она выше, тем больше прибавка к пенсии.

Максимальное увеличение в результате пересчета ограничено тремя пенсионными коэффициентами, рассчитанными по стоимости одного коэффициента (в 2020 году – 93 рубля). Соответственно, максимальная сумма прибавки составит около 279 рублей. В Адыгее перерасчет коснулся свыше 28 тысяч работающих пенсионеров, в том числе по Теучежскому району 1081.

**К Дню памяти о боевом содружестве горцев Адыгеи и казаков Кубани в годы Первой мировой войны**

## РАТНАЯ ДОБЛЕСТЬ

Сегодня в Адыгее отмечается День памяти о боевом содружестве горцев Адыгеи и казаков Кубани в годы Первой мировой войны. В прошлом году основные праздничные мероприятия прошли 5 сентября в городском парке Майкопа.

«Дружба, взаимовыручка, кунакчество, личное мужество, проявленные нашими народами на полях сражений Первой мировой, являются примером служению общей Родине», – сказал тог-

да по этому поводу Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

Напомним, что памятная дата была учреждена властями Адыгеи в 2014 году. Она приурочена к началу формирования на Кубани Кавказской туземной конной дивизии в начале Первой мировой войны.

Впоследствии она стала известна как «Дикая дивизия». В ее состав вошли кубанские казаки и добровольно сформированные национальные объединения.

Россия возникла и веками развивалась как многонациональное государство. Единство многонационального народа России всегда было нашим бесценным достоянием. Во все времена оно служило решающей силой, помогавшей нашей стране выстоять и победить. Ярким примером такого единения служит боевое содружество горцев Адыгеи и казаков Кубани. Память о нём неизменно будет передаваться от поколения к поколению, служить достойным примером патриотического воспитания молодёжи.

### На фронтах Первой мировой

Яркой страницей тесного взаимодействия казаков и горцев по защите Отечества являлось их участие в Первой мировой войне – одним из самых широкомасштабных вооружённых конфликтов в истории человечества.

Известно, что на фронтах Первой мировой сражались не только регулярные части российской армии, но и иррегулярные, в том числе – казачьи, а также сформированные на добровольческих началах национальные воинские подразделения. В их числе уникальная по своему составу Кавказская туземная конная дивизия, в которую входил и Черкесский конный полк, сформированный в августе 1914 года. Из четырёх его сотен две были черкесскими, одна – карачаево-черкесо-абазинская и ещё одна – абхазская. Офицерами были грузины, черкесы, армяне, русские, в том числе казаки и обруссевшие потомки разных европейских национальностей, которых в русской армии служило немало. Связующим же звеном между офицерами и всадниками стали урядники из числа кубанских казаков, имевшие богатый опыт военной службы. Служившие в полку горцы назывались не солдатами, а всадниками и принимались на службу как добровольцы.

23 августа 1914 года на должность командира полка был назначен подполковник Александр Чавчавадзе. Муллой полка стал Мишуст Набоков из аула Адамий.

Горцев зачисляли на службу со своим конём, седлом и снаряжением к нему, холодным оружием, форменной одеждой. За всё выплачивалось 150 рублей. Кроме того, всадникам и приказным

(ефрейторам) выплачивалось в год 240 рублей. Черкесский полк, как и другие полки дивизии, показывал примеры стойкости и взаимовыручки. Дивизия воевала в основном на Юго-Западном фронте, бок о бок с казачьими регулярными соединениями Российской армии.

Офицеры, всадники, казаки и русские унтера стойко переносили тяготы и лишения боевой службы.

Казаки и горцы отличились в боях на фронтах Первой мировой войны, проявив отвагу и мужество, и были награждены орденами и медалями. Самой высокой наградой для низших чинов являлся тогда Георгиевский крест четырёх степеней. Полному Георгиевскому кавалеру, согласно положению, обязаны были отдавать часть офицеры и генералы. Одним из первых такой части удостоился вахмистр Максим Сафронов из станицы Рязанской. Позднее полными Георгиевскими кавалерами стали Мусса Джарим из аула Ассоколай, Учурук Почекшхов из Хатажукая, Антон Новосельцов из станицы Бжедуховской, Рамазан Шхалахов из аула Тахтамукай, Закерим Хамуков из аула Касаевского и др.

В 2014 году Госсовет-Хасэ Республики Адыгея принял дополнение к перечню республиканских памятных дат, в соответствии с которым 5 сентября стали отмечать как День памяти о боевом содружестве горцев Адыгеи и казаков Кубани в годы Первой мировой войны. Дата 5 сентября (23 августа по старому стилю) выбрана в связи с тем, что в этот день в 1914 году была сформирована Кавказская туземная дивизия, в состав которой вошёл наряду с другими горскими частями Черкесский конный полк.

В нашей республике и на Кубани ежегодно в начале сентября по инициативе Майкопского казачьего отдела и при поддержке Комитета РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ стали проводиться праздничные мероприятия, посвящённые этой дате. Участие в них принимают потомки георгиевских кавалеров, представители национально-культурных общественных объединений, общественного движения «Адыгэ Хасэ – Черкесский парламент».

В Республике Адыгея и в Крас-

нодарском крае свято чтят память о боевом содружестве казаков Кубани и горцев Адыгеи.

### В борьбе с фашистами

Ещё одна яркая страница в истории боевого содружества казаков и горцев Адыгеи была написана в годы Великой Отечественной войны. Так, в составе 4-го гвардейского Кубанского казачьего кавалерийского корпуса сражался и погиб славный сын адыгейского народа Айдамир Ачмизов. Он стал первым из двадцати трёх Героев Советского Союза этого прославленного соединения. Казаки Апшеронского районного казачьего общества Майкопского казачьего отдела ежегодно посещают его могилу и возлагают цветы.

Только у казаков и адыгов хватало мужества идти конной атакой с шашками на вражеские танки и пулемёты. Подобное приводило в ужас немецко-фашистских захватчиков, которые бежали с поля боя. Одним из таких славных примеров в нашей общей истории была Кущёвская атака, которую провёл 2 августа 1942 года 17-й Кубанский казачий кавалерийский корпус, в состав которого входил 29-й адыгейский кавалерийский полк, сформированный из добровольцев Адыгеи.

Кущёвская атака вошла яркой страницей в историю Великой Отечественной войны как символ бесстрашия и героизма, боевого братства кубанских казаков и адыгов, которые продемонстрировали беспредельную преданность Родине, непоколебимую волю к победе, мужество и геройство и убедительно доказали возможность успешной борьбы с сильным и коварным врагом, своё превосходство в хитрости и силе удара.

Время неумолимо идёт вперёд. С каждым годом всё меньше остаётся живых свидетелей подвига советского народа в Великой Отечественной войне. Мы должны с благодарностью помнить о ветеранах, наших земляках, людях разных национальностей, воспитывать новые поколения защитников Отечества на их подвигах, на ярких примерах единства многонационального народа России.

## ЗАЩИТИСЬ ОТ ГРИППА, КОРОНАВИРУСА И ОРВИ

### ВИРУСЫ ЕСТЬ ВЕЗДЕ



- ВИРУСЫ ОЧЕНЬ МАЛЫ, МЫ НЕ СМОЖЕМ ИХ УВИДЕТЬ БЕЗ МИКРОСКОПА
- КОГДА ЗАБОЛЕВШИЙ ЧЕЛОВЕК КАШЛЯЕТ, ЧИХАЕТ, РАЗГОВАРИВАЕТ,
- ВИРУСЫ РАЗНОСЯТСЯ ВОКРУГ С КАПЕЛЬКАМИ СЛЮНЫ
- ЗДОРОВЫЙ ЧЕЛОВЕК ВДЫХАЕТ ЭТИ ВИРУСЫ И ЗАРАЖАЕТСЯ

### КАК ЕЩЁ МОЖНО ЗАРАЗИТЬСЯ

- ПРИКОСНУВШИСЬ К ЛЮБОЙ ТВЕРДОЙ ПОВЕРХНОСТИ ИЛИ ПРЕДМЕТУ, ЕСЛИ ТАМ ЕСТЬ ВИРУСЫ (СТОЛ, ДВЕРНАЯ РУЧКА, ТЕЛЕФОН, ИГРУШКА, ПЕРИЛА)



- ПРИКАСАЯСЬ НЕМЫТЫМИ РУКАМИ К НОСУ, РТУ, ГЛАЗАМ
- ПРИ РУКОПОЖАТИЯХ, ПОЦЕЛУЯХ И ОБЪЯТИЯХ

### В ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ ВИРУСЫ ОСТАЮТСЯ ЖИВЫМИ ДОЛЬШЕ ДВУХ ЧАСОВ!



### СИМПТОМЫ:

- ✓ ВЫСОКАЯ ТЕМПЕРАТУРА
- ✓ ГОЛОВНАЯ БОЛЬ, УСТАЛОСТЬ
- ✓ КАШЕЛЬ, ЧИХАНИЕ
- ✓ ЗАЛОЖЕННОСТЬ НОСА ИЛИ НАСМОРК
- ✓ ПЕРШЕНИЕ И БОЛЬ В ГОРЛЕ
- ✓ ПОКРАСНЕНИЕ ГЛАЗ

## В Теучежской межрайонной прокуратуре

ТЕУЧЕЖСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА НАПРАВИЛА В СУД УГОЛОВНОЕ ДЕЛО ПО ОБВИНЕНИЮ ЖИТЕЛЯ ГОРОДА КОRENовСКА В НЕЗАКОННОМ ПРОНИКНОВЕНИИ В ЖИЛИЩЕ.

Теучежская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 30-летнего жителя города Кореновска.

Органом следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, обвиняемый в феврале 2020 года, незаконно проник в домовладение расположенные на территории СНТ "Кавказ", против воли проживающего в нем лица.

Уголовное дело направлено межрайонной прокуратурой для рассмотрения по существу в Теучежский районный суд.

Уголовным кодексом за совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде ареста сроком на 3 месяца.

ТЕУЧЕЖСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА НАПРАВИЛА В СУД УГОЛОВНОЕ ДЕЛО ПО ОБВИНЕНИЮ ЖИТЕЛЯ НОВОКУБАНСКОГО РАЙОНА В ПРИГОТОВЛЕНИИ К НЕЗАКОННОМУ СБЫТУ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ В ОСОБО КРУПНОМ РАЗМЕРЕ.

Теучежская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 32-летнего жителя Новокубанского района Краснодарского края.

Органом следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств, совершенное в особо крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

По версии следствия, обвиняемый в июле 2019 года, находясь в городе Армавире, приобрел наркотическое средство и спрятал его в сумке, после чего начал перевозить указанное наркотическое средство по трассе М-4 "Дон", но был остановлен и задержан сотрудниками полиции.

Уголовное дело направлено межрайонной прокуратурой для рассмотрения по существу в Теучежский районный суд.

Уголовным кодексом за совершение указанного преступления предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

ПО ТРЕБОВАНИЮ ТЕУЧЕЖСКОЙ МЕЖРАЙОННОЙ ПРОКУРАТУРЫ УСТРАНЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПОРЯДКЕ РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН.

Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

В ходе проверки в деятельности председателя СНТ "Здоровье" выявлены нарушения порядка рассмотрения обращения заявителя, выразившиеся в не направлении ответа в установленный законом срок.

По постановлению межрайонной прокуратуры мировой судья судебного участка № 1 города Адыгейска признал председателя СНТ "Здоровье" виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан), и назначил наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.

Кроме того, межрайонной прокуратурой председателю СНТ "Здоровье" внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устраниены.

ПО ПОСТАНОВЛЕНИЮ МЕЖРАЙОННОЙ ПРОКУРАТУРЫ ВИНОВНОЕ ДОЛЖНОСТНОЕ ЛИЦО ПРИВЛЕЧЕНО К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О НЕСОСТОЯЛЬНОСТИ (БАНКРОТСТВЕ).

Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о несостоятельности (банкротстве).

В ходе проверки установлено, что бывшим директором ООО "Югстрой" не переданы конкурсному управляющему бухгалтерская иная документация, печати, штампы, материальные и иные ценности, относящиеся к ООО "Югстрой".

Указанное бездействие препятствовало своевременному осуществлению конкурсным управляющим своей деятельности.

По результатам проверки межрайонной прокуратурой в отношении бывшего директора ООО "Югстрой" вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ч. 4 ст. 14.13 КоАП РФ (уклонение от передачи конкурсному управляющему сведений и (или) документов, необходимых для исполнения возложенных на него обязанностей), которое направлено в Арбитражный суд Республики Адыгей для рассмотрения по существу.

Решением Арбитражного суда Республики Адыгей требования межрайонной прокуратуры удовлетворены, бывший директор ООО "Югстрой" привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 40 000 руб.

ЖИТЕЛЬ ТЕУЧЕЖСКОГО РАЙОНА ПРИВЛЕЧЕН К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ В ВИДЕ РЕАЛЬНОГО ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ ЗА УПРАВЛЕНИЕ АВТОМОБИЛЕМ В СОСТОЯНИИ ОПЬЯНЕНИЯ.

Теучежский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, а также имеющим судимость за управление автомобилем в состоянии опьянения).

В суде установлено, что в июне 2020 года 46-летний местный житель, ранее привлеченный к административной ответственности за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, а также к уголовной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения, был задержан в х. Шевченко Теучежского района сотрудниками полиции, когда управлял своим автомобилем в состоянии опьянения.

Суд согласился с позицией государственного обвинения и назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 5 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права управления транспортными средствами на срок 3 года.

Приговор суда не вступил в законную силу.

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ  
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ "ТЕУЧЕЖСКИЙ РАЙОН"  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 02.09.2020 г №175 а.Понежукай

**О проведении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории совместно с проектом межевания линейного объекта (водопровода) х. Красненский Течежского района Республики Адыгея**

Постановлением администрации муниципального образования "Течежский район" от 31.08.2020 года №173 "О мероприятиях по подготовке документации по планировке территории совместно с проектом межевания линейного объекта (водопровода) х. Красненский Течежского района Республики Адыгея" организованы мероприятия по подготовке указанной документации.

Документация по планировке территории совместно с проектом межевания линейного объекта (водопровода) х. Красненский Течежского района Республики Адыгея (далее – документация, проект) предусматривает установление проектируемой планировочной и транспортной ситуации на территории проектирования, установление красных линий, линий регулирования застройки.

В соответствии со статьями 5.1 и 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки муниципального образования "Пчегатлукайское сельское поселение", утвержденных Решением Совета народных депутатов муниципального образования "Течежский район" от 20.09.2018 г. № 68

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить проведение публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории с даты опубликования настоящего постановления в газете "Течежские вести" до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний в установленном порядке, не менее одного месяца и не более двух месяцев.

2. Управлению строительства, ЖКХ и архитектуры администрации муниципального образования "Течежский район" разместить документацию в составе основной части проекта на официальном сайте администрации муниципального образования "Течежский район".

3. Организатору публичных слушаний провести публичные слушания в порядке, установленном Решением Совета народных депутатов муниципального образования "Течежский район":

– экспозицию проекта открыть 05.09.2020 года в здании администрации муниципального образования "Пчегатлукайское сельское поселение", расположенном по адресу: Республика Адыгея, Течежский район, а. Пчегатлукай, ул.Ленина, 45 и провести в срок с 05.09.2020г. по 26.09.2020г. Доступ посетителей будет обеспечен в рабочие дни с 10.00 часов до 12.00 часов и с 15.00 часов до 17.00 часов;

– собрание участников публичных слушаний провести 27.09.2020г. в 15.00 часов. Место проведения собрания публичных слушаний – здание администрации муниципального образования "Пчегатлукайское сельское поселение", расположенное по адресу: Республика Адыгея, Течежский район, а. Пчегатлукай, ул.Ленина, 45.

4. Участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта с 05.09.2020г. по 26.09.2020г.:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;

3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.

5. После опубликования заключения о результатах публичных слушаний исполнителю документации сдать ее в Управление строительства, ЖКХ и архитектуры муниципального образования "Течежский район" в бумажном и электронном виде для утверждения и внесения в информационную систему обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования "Течежский район".

6. Опубликовать настоящее постановление в газете "Течежские вести" и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования "Течежский район", на информационных стенах, оборудованных в здании администрации муниципального образования "Течежский район".

7. Постановление "О проведении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории совместно с проектом межевания линейного объекта (водопровода) х. Красненский Течежского района Республики Адыгея" вступает в силу со дня его официально опубликования.

Глава Течежского района А.Ш. Хачмамук.

**К СВЕДЕНИЮ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!**

Администрация муниципального образования "Течежский район" сообщает, что в рамках реализации национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы в Республике Адыгея" на Портале Бизнес-навигатора МСП расширен спектр сервисов информационно-маркетинговой поддержки субъектов МСП, осуществляющих свою деятельность в сфере промышленности в части возможности использования нового модуля Бизнес-навигатора МСП (smbn.ru) для расчета рыночных ниш и примерных бизнес-планов для создания новых промышленных предприятий.

Ссылка для доступа к Порталу Бизнес-навигатора МСП – [https://smbn.ru/servise/plan\\_calc](https://smbn.ru/servise/plan_calc)

**Проект планировки территории совместно с проектом межевания линейного объекта (водопровода), х. Красненский Течежского района Республики Адыгея**

**Том III. Проект межевания территории Часть 1. Основная (утверждаемая) часть проекта межевания территории Часть 2.**

**Материалы по обоснованию проекта межевания территории**

**ВВЕДЕНИЕ**

Проект планировки территории совместно с проектом межевания линейного объекта (водопровода) разработан по заказу администрации муниципального образования "Пчегатлукайское сельское поселение" в соответствии с заданием на проектирование, на основании Постановления администрации муниципального образования "Течежский район" от 31.08.2020 №173 "Проект планировки территории совместно с проектом межевания линейного объекта (водопровода), х. Красненский Течежского района Республики Адыгея".

Проект планировки территории совместно с проектом межевания линейного объекта (водопровода) разработан на топографической съемке масштаба 1:500, выполненной в 2019 году и предоставленной заказчиком.

Графические материалы выполнены в установленной системе координат МСК-23, в программе AutoCad.

Основной задачей проекта планировки является проектируемой планировочной и транспортной ситуации на территории проектирования, установление красных линий, линий регулирования застройки.

Проект межевания территории разрабатывается в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков.

При подготовке проекта межевания территории определение местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков осуществляется в соответствии с градостроительными регламентами и нормами отвода земельных участков для конкретных видов деятельности, установленными в соответствии с федеральными законами, техническими регламентами.

Проектируемый водопровод относится:

– хозяйственно - питьевой противопожарный водопровод.

Указанные водопроводы класса не имеют, т.к. не являются магистральными газопроводами.

Нормативно-правовая база разработки градостроительной документации:

– Градостроительный кодекс РФ от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ;

– Земельный кодекс РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ;

– Водный кодекс РФ от 03 июня 2006 г. №74-ФЗ;

– Нормативы градостроительного проектирования Республики Адыгея;

– СП 42.13330.2011 "Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений";

– СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 "Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов";

– СНиП 11-04-2003 "Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации" (в части, не противоречащей Градостроительному кодексу Российской Федерации).

– РДС 30-201-98. Инструкция о порядке проектирования и установления красных линий в городах и других поселениях Российской Федерации (в части, не противоречащей Градостроительному кодексу Российской Федерации).

**1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ РАЗРАБОТКИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ**

– Установление правового регулирования земельных участков.

– Установление границ застроенных земельных участков и границ незастроенных земельных участков, оценка изъятия земельных участков.

– Формирование земельных участков, как объектов государственного учета объекта недвижимости и государственной регистрации прав на них.

– Определение и установление границ сервитутов.

**2. ИСХОДНО-РАЗРЕШИТЕЛЬНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ**

1. Проект планировки территории.

2. Информации об установленных сервิตутах и иных обременениях.

3. Информация о земельных участках в пределах границ проектирования, учтенных (зарегистрированных) в государственном земельном кадастре.

Земли в границах проектирования относятся к категории земель населенных пунктов. Рельеф территории ровный без характерного общего уклона, балок и возвышенностей.



## ПРИЕМ ГРАЖДАН

10 сентября 2020 года в здании Тахтамукайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по РА, расположенного по адресу: а. Тахтамукай, ул. Ленина, 62/1 (за зданием налоговой инспекции) с 15-00 до 18-00 состоится личный прием граждан, который будет осуществлять исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея – Абрамян Альберт Владикович. Прием граждан осуществляется по предварительной записи. Предварительная запись по телефонам **8(8772) 56-04-20, 8(8772) 56-04-21**. Обращающимся гражданам необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

## Информирует ГИБДД

### ОПЕРАЦИЯ “АВТОБУС-МАРШРУТКА”

27.08.2020 года а/д А-160 «Энем-Бжедугхаюль» в целях устранения факторов способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий, а также в целях улучшения уровня безопасности на транспорте, осуществляющем междугородние перевозки, личным составом отдела ГИБДД МО МВД России «Адыгейский» совместно с сотрудниками роты ДПС №2 ОБ ДПС ГИБДД МВД по РА проведено профилактическое мероприятие «Автобус-Маршрутка». Сотрудники Госавтоинспекции провели проверку технического состояния транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров. Главной целью является создание условий для обеспечения безопасных перевозок пассажиров и предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского транспорта. В ходе обследования в автобусах были проверены огнетушители, аптечки, знаки аварийной остановки и другое. В обязательном порядке проверялось наличие тахографов. Кроме этого сотрудники полиции напомнили водителям о неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения при осуществлении пассажирских перевозок.

Р.Женетль.

## Объявления

**Ремонт бытовой техники: холодильники, стиральные машины, микроволновые печи, электрические духовки.**

**Меня зовут Павел Владимирович. Выезд по району. Тел. 8-918-268-06-23.**

**ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ КУРОЧЕК-МОЛОДОК -ТРИ, ПЯТЬ, ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ. СЕРЕБРИСТЫЕ, ЛОМАН-БРАУН. ЦВЕТНЫЕ. ЯИЧНО-МЯСНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ! ТЕЛ. 8-989-808-50-04.**

**ЦЕНА СООТВЕТСТВУЕТ КАЧЕСТВУ!**

ОГРН 314237334300102

Реклама

**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ДОМ В ПЧЕГАТЛУКАЕ. ТЕЛ.: 8-918-141-05-63**

## Понедельник, 7 сентября

### Первый канал

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00 Новости. 9.25 Телеканал "Доброе утро". 9.55 Жить здорово! [16+] 10.55 Модный приговор. [6+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Время покажет. [16+] 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 Давай поженимся! [16+] 16.00 Время покажет. [16+] 17.00 Мужское / Женское. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.40 На самом деле. [16+] 19.40 Пусть говорят. [16+] 21.00 Время. 21.30 Т/с Премьера. "Презумпция невиновности". [16+] 23.30 Вечерний Ургант. [16+] 0.15 Т/с "Яма". [18+]

## Россия 1

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 О самом главном. [12+] 11.00 Вести. 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+] 12.40 "60 минут". [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Т/с "Тайны следствия-16". [12+] 17.00 Вести. 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+] 18.40 "60 минут". [12+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с "Давай найдём друг друга". [12+] 22.30 Т/с "Давай найдём друг друга". [12+] 23.30 "Вечер с Владимиром Соловьевым".

## Вторник, 8 сентября

### Первый канал

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00 Новости. 9.25 Телеканал "Доброе утро". 9.55 Жить здорово! [16+] 10.55 Модный приговор. [6+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Время покажет. [16+] 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 Давай поженимся! [16+] 16.00 Время покажет. [16+] 17.00 Мужское / Женское. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.40 На самом деле. [16+] 19.40 Пусть говорят. [16+] 21.00 Время. 21.30 Т/с Премьера. "Презумпция невиновности". [16+] 23.30 Вечерний Ургант. [16+]

## Россия 1

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 О самом главном. [12+] 11.00 Вести. 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+] 12.40 "60 минут". [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Т/с "Тайны следствия-16". [12+] 17.00 Вести. 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+] 18.40 "60 минут". [12+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с "Давай найдём друг друга". [12+] 22.30 Т/с "Давай найдём друг друга". [12+]

## НТВ

5.05 Т/с "Мухтар. Новый след". [16+] 6.00 Утро. Самое лучшее. [16+] 8.00 Сегодня. 8.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 10.00 Сегодня. 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 13.00 Сегодня. 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00 Место встречи. 16.00 Сегодня. 16.25 ДНК. [16+] 18.30 Т/с "Пёс". [16+] 19.00 Сегодня. 19.40 Т/с "Пёс". [16+] 21.20 Т/с "Балабол". [16+] 2

## НТВ

5.05 Т/с "Мухтар. Новый след".

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)

Регистрационный номер  
ПИ № ТУ 23-00478

## ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

[16+] 6.00 Утро. Самое лучшее. [16+] 8.00 Сегодня. 8.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 10.00 Сегодня. 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 13.00 Сегодня. 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00 Место встречи. 16.00 Сегодня. 16.25 ДНК. [16+] 18.30 Т/с "Пёс". [16+] 19.00 Сегодня. 19.40 Т/с "Пёс". [16+] 21.20 Т/с "Балабол". [16+] 2

## Среда, 9 сентября

### Первый канал

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00 Новости. 9.25 Телеканал "Доброе утро". 9.55 Жить здорово! [16+] 10.55 Модный приговор. [6+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Время покажет. [16+] 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 Давай поженимся! [16+] 16.00 Время покажет. [16+] 17.00 Мужское / Женское. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.40 На самом деле. [16+] 19.40 Пусть говорят. [16+] 21.00 Время. 21.30 Т/с Премьера. Презумпция невиновности". [16+] 22.30 Премьера сезона. "Док-ток". [16+] 23.30 Вечерний Ургант. [16+] 0.10 Т/с "Яма". [18+]

## Россия 1

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 О самом главном. [12+] 11.00 Вести. 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+] 12.40 "60 минут". [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Т/с "Тайны следствия-16". [12+] 17.00 Вести. 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+] 18.40 "60 минут". [12+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с "Давай найдём друг друга". [12+] 22.30 Т/с "Давай найдём друг друга". [12+] 23.30 "Вечер с Владимиром Соловьевым".

## НТВ

5.05 Т/с "Мухтар. Новый след". [16+] 6.00 Утро. Самое лучшее. [16+] 8.00 Сегодня. 8.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 10.00 Сегодня. 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 13.00 Сегодня. 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00 Место встречи. 16.00 Сегодня. 16.25 ДНК. [16+] 18.30 Т/с "Пёс". [16+] 19.00 Сегодня. 19.40 Т/с "Пёс". [16+] 21.20 Т/с "Балабол". [16+] 2

## Четверг, 10 сентября

### Первый канал

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00 Новости. 9.25 Телеканал "Доброе утро". 9.55 Жить здорово! [16+] 10.55 Модный приговор. [6+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Время покажет. [16+] 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 Давай поженимся! [16+] 16.00 Время покажет. [16+] 17.00 Мужское / Женское. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.40 На самом деле. [16+] 19.40 Пусть говорят. [16+] 21.00 Время. 21.30 Т/с Премьера. "Презумпция невиновности". [16+] 22.30 Премьера сезона. "Док-ток". [16+] 23.30 Вечерний Ургант. [16+]

## Россия 1

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 О самом главном. [12+] 11.00 Вести. 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+] 12.40 "60 минут". [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Т/с "Тайны следствия-16". [12+] 17.00 Вести. 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+] 18.40 "60 минут". [12+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с "Давай найдём друг друга". [12+] 22.30 Т/с "Давай найдём друг друга". [12+] 23.30 "Вечер с Владимиром Соловьевым".

## НТВ

5.05 Т/с "Мухтар. Новый след".

5.05 Т/с "Мухтар. Новый след".

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)

Издатель: Администрация муниципального образования «Теучежский район».

Адрес: 385230, Республика Адыгея, Теучежский район, а.Понежукая, ул.Октябрьская, 33

Адрес редакции: 385230, а. Понежукая,  
ул. Ленина, 71А Телефон: 9-73-60

## 5 сентября 2020 г

Всероссийский потребительский проект. [12+] 9.25 "Пятеро на одногого" 10.10 Сто к одному. 11.00 Вести. 11.30 "Юмор! Юмор!!!". [16+] 12.30 "Доктор Мясников". [12+] 13.40 Х/ф "Выбор". [12+] 18.00 "Привет, Андрей!" [12+] 20.00 Вести в субботу. 21.00 Х/ф "Наказание без преступления". [12+]

## НТВ

35.20 ЧП. Расследование. [16+]

5.45 Х/ф "Я шагаю по Москве". [0+]

7.20 Смотр. [0+] 8.00 Сегодня.

8.20 Готовим с Алексеем Зиминным. [0+] 8.45 Кто в доме хозяин?

[12+] 9.25 Едим дома. [0+] 10.00 Сегодня. 10.20 Главная дорога.

[16+] 11.00 "Живая еда" с Сергеем Малоземовым". [12+] 12.00 Квартирный вопрос. [0+] 13.00 НашПотребНадзор. [16+] 14.00 Поедем, поедим! [0+] 15.00 Своя игра. [0+] 16.00 Сегодня. 16.20 Следствие вели... [16+] 18.00 Д/с "По следу монстра". [16+] 19.00 "Центральное телевидение" с Вадимом Такменевым. 20.20 Ты не поверишь! [16+] 21.20 Секрет на миллион. [16+] 23.25 "Междуродная пилорама" с Тиграном Косяном. [16+]

## Пятница, 11 сентября

### Первый канал

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00 Новости. 9.25 Телеканал "Доброе утро". 9.55 Жить здорово! [16+] 10.55 Модный приговор. [6+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Время покажет. [16+] 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 Давай поженимся! [16+] 16.00 Время покажет. [16+] 17.00 Мужское / Женское. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.40 На самом деле. [16+] 19.40 Пусть говорят. [16+] 21.00 Время. 21.30 Т/с Премьера. Презумпция невиновности". [16+] 22.30 Премьера сезона. "Док-ток". [16+] 23.30 Вечерний Ургант. [16+] 0.10 Т/с "Яма". [18+]

## Россия 1

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 О самом главном. [12+] 11.00 Вести. 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+] 12.40 "60 минут". [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Т/с "Тайны следствия-16". [12+] 17.00 Вести. 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+] 18.40 "60 минут". [12+] 20.00 Вести